



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 02/2017**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS

A Prefeitura do Município de Rio Claro, Estado de São Paulo, através da Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, nos termos da legislação vigente, **RETIFICA** o Edital de Convocação para realização da Prova Objetiva, para o cargo **Educação Básica I – PEB I – Educação Física**, referente ao **Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 02/2017**, em relação ao endereço de realização da referida prova, conforme segue:

Onde se Lê:

A **Prova Objetiva** será realizada no dia **17 de dezembro de 2017**, na cidade de **RIO CLARO / SP**, no período da **TARDE**, na E.M. Antônio Maria Marrote, situado na Rua 17, nº 315 - Bairro Estádio – Rio Claro / SP.

Leia-se:

A **Prova Objetiva** será realizada no dia **17 de dezembro de 2017**, na cidade de **RIO CLARO / SP**, no período da **TARDE**, na **E.E. Chanceler Raul Fernandes, situado na Rua 2, nº 2.877 – Vila Operária** – Rio Claro / SP.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital de Convocação, divulgado em 8/12/17, no Diário Oficial do Município de Rio Claro.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedido a presente retificação do Edital de Convocação para realização das Provas Objetivas, para o cargo de Professor de Educação Básica I – PEB I – Educação Física.

Rio Claro, 8 de dezembro de 2017.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO

Mônica Cristina Queiroz Christofolletti
(Presidente da Comissão)